

“名家进校园”活动启动

5月9日晚19:30,长丰县中小学“名家进校园”首场活动在长丰一中学术报告厅拉开帷幕,上海京剧院国家一级演员傅希如为全场观众带来了一场中国传统戏曲文化的视听盛宴。县委常委副主任戚锐,副县长郝小宁,政协副主席张守芳出席,县文旅局、县教体局负责人,长丰县戏曲传承基地学校和成立戏曲社团学校校长、指导教师及长丰一中学生代表参加了此次活动。

傅希如是上海京剧院国家一级演员,曾荣获“第二十九届中国戏剧梅花奖”、“第二十六届上海白玉兰戏剧表演艺术奖主角奖”、“第六届CCTV全国青年京剧电视大赛老生组金奖榜首”、“第一届红梅杯京剧大赛红梅大奖榜首”、“全国青年演员折子戏评比展演一等奖”、“2015年度上海市十大青年五四奖

章标兵”等称号;主演新编京剧《王子复仇记》,曾赴15个国家作文化交流。

傅希如通过全程与学生互动交流的形式,普及了京剧常识,示范了唱、念、做、打等京剧表现手段。并带领全场观众演绎了《智取威虎山》片段,把观众带进京剧的美妙意境,使在场观众更加直观地感受到京剧的魅力。整场活动高潮迭起,掌声如雷。傅希如还结合自身的成长道路和中国京剧名家的艺术历程,嘱咐同学们要努力进取、不懈奋斗。

“名家进校园”活动旨在通过名家专题讲座、技艺技能展示等形式,搭建传播培训平台,让广大师生感受民族文化和科学精神,感受名人名家的人文素养和学者风范,从而培养师生的家国情怀、人文精神、艺术修养、文化气质、科学态度、世界眼光。(杨慧)



5月10日上午,县直属机关幼儿园邀请社会各界优秀母亲代表走进幼儿园开展“爱要说出来,感恩母亲节”活动。县委常委、党组副书记、副主任戚锐,政协副主席张守芳出席活动。优秀母亲代表们向幼儿代表赠送了精美的图书,并与孩子们一起折纸、做游戏、讲故事,整个活动洋溢着满满的爱和感动。(杨慧)

“养老驿站”,老人的“幸福港湾”

“这里好,有吃的、有玩的,有老姊妹们,好热闹。”5月8日,在吴山镇牌碑社区居家养老服务站,79岁的居民郑相珍老人乐此不疲地说。自从这里开门以来,大家每天都来这里聚一聚、乐一乐。“现在在家门口就能享受到这么好的养老服务,多亏了党的好政策。”

俗话说,“金窝银窝不如自己的草窝”,在老年人眼里,再豪华、再高档的住房,都比不上自己温馨的家。“社区居家养老的目的就是把养老事业做到长者的家门口。”吴山镇民政办负责人陶军坦言,这样的养老方式,让老年人就近养老,少了离家的乡愁之忧,多了亲情,有了更多的归属感。

今年87岁的程晋英老人,孩子们都在城里工作生活,一直都想把她接过去,但老人始终不愿意。“城里人多车多高楼多,压力大。”程老太说,在乡村生活惯了,乡里乡亲,拉拉呱、聊聊天,都是熟人。“还是家门口生活好。”

时值中午,赶上大家吃饭,记者看到,有红烧鸡块、萝卜炖排骨、炒苋菜、西红柿蛋汤。“一个人在家烧就会有剩饭剩菜,还麻烦。”吃着可口的饭菜,陶大爷高兴地说,在这里天天变花样、样样都有味、顿顿有新鲜,不会吃剩菜。

“目前我们依托居家养老服务站,探索互助式养老,让老人在家门口就能快乐安心安度晚年。”陶军表示,站里配备接待大厅、办公室、餐厅、日间休息室、医疗保健室、心理疏导、健身及康复训练室、阅览室、多功能活动室、厨房等,可以满足老年人生活照料、餐饮服务、情感交流等基本需求。目前收费标准为每人每天三餐6元,其他服务项目均为免费。

“我们致力于打造‘让老人安心、让子女放心、让政府省心’的养老驿站。”县民政局分管负责人李德龙说,依托团队自身的力量,积极联系政府部门,动员专业机构、社会组织、志愿服务组织等社会力量,会相继推出特色鲜明、符合长者“口味”、有文化气息的公益活动。

根据通过《合肥市构建多层次养老服务体系(2018-2020年)行动计划》,我县将建设县级养老服务指导中心、街道养老服务指导中心、社区养老服务站的“三级中心”,形成具备行业监管、资源链接、直接服务功能的社区居家养老服务网络,打造15分钟居家养老服务圈。2018年、2019年、2020年,“三级中心”覆盖率分别达到20%、60%、100%。

(杜刚 蔡蕊)

县交通运输局畅通精准扶贫致富路

为切实改善我县建档立卡贫困村道路通行条件,为贫困户生产生活出行提供便利的交通条件。今年以来,县交通运输局以“四好农村路”建设为载体,深入推进交通精准扶贫战略,进一步加快贫困村内自然村道路基础设施建设,为农民打通致富路提供更好的交通运输保障。

陶楼镇是此次畅通交通扶贫工程项目涉及的乡镇之一,修建道路6.63公里,改善陶楼镇13个自然村的通行条件,使1200人口受益。“以前出来非常不方便,遇到下雨天都是泥巴,自己家收的农产品遇到下雨天也运不出去,路修好以后,我们种植的产业就可以通过这条路运输出来了,也帮我们走上致富路。”陶楼镇观美社区居民陶少侠说。

为加快推进交通扶贫项目建设,县交

通运输局根据贫困村内自然村交通基础设施条件,精心谋划自然村的道路设计规划,多次召开项目推进会和评审会,从管理机制、资金拨付、工程推进、质量监管、安全施工等方面严格把关,确保把这项民心工程抓实抓好,帮助群众打通致富路。

据了解,今年我县交通扶贫项目30个,全部按照四级公路标准设计,涉及岗集、罗塘、陶楼、朱巷、杜集等5个乡镇,建设里程21.63公里,计划总投资2700万元。目前,全县5个乡镇已陆续开始施工,预计今年7月底全面完工。(杜园)



致全县广大人民群众的一封公开信

广大居民朋友们:

您好!

和谐社会,平安为先,经济发展,稳定为要。优美整洁的人居环境、畅通有序的道路交通、安全稳定的社会秩序、开明包容的城市文化……是我们对“平安长丰”、“法治长丰”的共同期待,也是全体政法人矢志奋斗的目标方向。

“我在马路边,捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里边……”。悦耳的童歌,曾是您我最初的“邂逅”,也注定了我们一生的坚守。风雨同舟,一路有我……

深夜里,我们是驱散黑暗的“警灯”;危急时,我们是保护群众的“盾牌”;罪恶前,我们是重拳出击的“利剑”;

今年以来,在县委县政府的坚强领导下,全县政法系统紧紧围绕不断提升群众安全感满意度这一目标,全面深入开展扫黑除恶专项斗争,扎实开展“大宣传”、“大走访”、“大巡防”、“大化解”、“大整治”、“大服务”以及以六个一、五个专项行动为主要内容的“去冬今春社会治安综合治理工作”,成效显著。为了给全县人民群众创造一个平安、满意的生活和工作环境,全县政法部门一直

在努力,从未懈怠。为了平安和谐,我们用真心为您宣讲平安知识、用责任为您巡逻打更、用零容忍打击违法犯罪,努力提升群众安全感。

过去我们携手相伴,未来更需并肩前行。

亲爱的居民朋友们,如果您遇到困难,如果您需要帮助,请您告诉身边的民警,我们将竭诚为您服务。

五月初至六月下旬,省民调中心将进行群众安全感满意度调查,如果您接到尾号是“12340”的电话,请您耐心接听并公正回答。您的满意就是我们的最大追求。您的理解是对我们最大的关怀,您的支持是对我们最大的鼓励。我们真诚地希望您,用呵护之心来监督政法干警,用关爱之心来支持政法工作。

长丰是我家,维护靠大家。大美长丰的良好形象需要我们共同打造,全国百强县的声誉地位需要您我齐心维护。让我们携手同心、众志成城,为建设平安、和谐、幸福家园而共同努力!

长丰县平安建设联席会议办公室
2019年5月1日



夏季来临,为有效消除消防隐患,县城多个居民小区实施消防设施隐患大排查,对老旧消防设施进行及时更新,同时加大消防安全宣传,提升居民消防安全意识。图为中央花园小区合肥鼎福百居物业正在进行消防水泵更换。(孔根龙)